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ήμερα, ημέρα Παρασκευή 11 Υεβρουαρίου 2011 και ώρα 16:00 μ.μ. συνεδρίασε η 

Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου Διονύσου στην έδρα του Δήμου (Λ. Μαραθώνος 29) 

στον  Άγιο τέφανο μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της κ. Καλαφατέλη 

Ιωάννη, που κοινοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το νόμο, για τη συζήτηση και λήψη 

απόφασης για το παρακάτω θέμα: 

 

Θέμα: Έγκριση σχεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας Δήμου Διονύσου 

 

ε αυτή τη συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι κ.κ. Αντιδήμαρχοι 

 

 

Παπαβασιλείου Φρήστος, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών-Περιβάλλοντος 

Πέππας Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Οικονομ.-Ανάπτυξης Διαφάνειας & Ηλεκτρον. Διακυβέρνησης 

Ροϊδης Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής 

ακελλαρίου Διονύσιος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών- Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 

αραντάκη Θεοδώρα, Αντιδήμαρχος Διαβούλευσης-Εθελοντισμού 

πηλιώτης πυρίδων, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας-Παιδείας  

 

ύμφωνα με το νόμο, η Εκτελεστική Επιτροπή αρχίζει  τη συζήτηση του θέματος: 

Θέμα: Έγκριση σχεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας Δήμου Διονύσου 

 

Για το θέμα αυτό έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής λέγοντας ότι 

λαμβάνοντας υπόψη την από 09/02/2011 εισήγηση της Δ/ντριας Διοικητικών 

Τπηρεσιών με θέμα «χέδιο Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας Δήμου Διονύσου» και 

σύμφωνα με το άρθρο 63 του Ν. 3852/2010 προτείνεται η λήψη απόφασης έγκρισης 

του χεδίου Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας Δήμου Διονύσου.  

Παρόντες                                                   



 

τη συνέχεια ο Δήμαρχος- Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής έθεσε στα μέλη της 

Επιτροπής το χέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας και ζήτησε την έγκριση 

του.  

 

Μετά από διεξοδική συζήτηση τα μέλη της Επιτροπής, 

 

ΑΠΟΥΑΙΖΟΤΝ ΟΜΟΥΩΝΑ 

 

υμφωνούν με την ως άνω εισήγηση του Δημάρχου-Προέδρου της Εκτελεστικής 

Επιτροπής και εγκρίνουν το σχέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας του Δήμου 

Διονύσου. 

 

Η παρούσα απόφαση μαζί με το χέδιο του Οργανισμού Εσωτερικής Τπηρεσίας, 

διαβιβάζονται στον πρόεδρο του Δημοτικού υμβουλίου, προκειμένου να το εισαγάγει 

στο Δημοτικό υμβούλιο προς έγκριση. 

 

Η παρούσα απόφαση του Δ.. έλαβε τον αριθμό 1.  

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ 
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